

省人大常委会通过人事任免

宋璇涛辞去副省长职务

马懿任省环保厅厅长,高体健任省人口和计划生育委员会主任

□据《河南商报》

26日,省十一届人大常委会第十八次会议审议通过一批人事任免决定,宋璇涛辞去河南省人民政府副省长职务。

会议通过了人事任免事项,决定免去李庆瑞的河南省环境保护厅厅长职务,免去孟宪臣的河南省人口和计划生育委员会主任职务,免去冯永臣的河南省人民政府外

事侨务办公室(河南省人民政府港澳事务办公室)主任职务。

任命马懿为河南省环境保护厅厅长,高体健为河南省人口和计划生育委员会主任,朱清孟为河南省人民政府外事侨务办公室(河南省人民政府港澳事务办公室)主任,毛凤兰为省人大常委会财政经济工作委员会委员,吴灵臣为省人大常委会教育科学文化卫生工作委员会委员,孟

宪臣为省人大常委会教育科学文化卫生工作委员会委员,高德领为省人大常委会农村工作委员会委员,冯永臣为省人大常委会民族侨务、外事工作委员会委员。

会议还通过了关于接受宋璇涛辞去河南省人民政府副省长职务的决定、关于接受何雄辞去河南省第十一届人民代表大会常务委员会委员职务的决定。

我省再下酒驾“必杀令”

全省将展开为期3个月的预防重特大交通事故集中整治行动,整治期间严查酒驾

□据 新华网

26日,省公安厅决定自12月1日起至明年3月1日,在全省展开3个月的预防重特大道路交通事故集中整治行动,整治期间将严查酒后驾驶。

据省公安厅副厅长王德周介绍,今年1月至10月,全省共发生道路交通事故6131起,死亡1426人,受伤6799人,同比分别下降了11.8%、17.5%、17.3%,直接经济损失2400万元,同比略有减少。其中,一次死亡3人以上特大道路交通事故19起,死亡93人,受伤95人,事故起数、死亡人数同比分别下降29.6%、26.8%。

省公安厅26日决定,自12月1日起至明年3月1日,在全省开展为期3个月的预防重特大道路交通事故集中整治行动。通过集中

整治,遏制一次死亡3人以上特大交通事故,不发生一次死亡10人以上的特大交通事故。整治期间,全省警方将展开查缉酒后驾驶专项行动,各地调集全部酒精测试仪、执法记录仪、气相色谱仪等全力查酒驾。同时,组建机动执法队,统一行动,异地用警,每月有两天为查缉酒驾统一行动日。省公安厅特别明确:酒后驾驶机动车的一律暂扣驾驶证3个月;醉酒驾驶机动车的一律拘留,暂扣驾驶证6个月;一年内两次醉酒驾驶的一律吊销驾驶证。罚款处罚的一律从重。同时,对情节恶劣的酒后驾驶人,要在媒体公开曝光。公务人员酒后驾驶的,依法严处,媒体曝光,并抄报文明办。

在严查酒驾的同时,全省警方还将在集中整治中严查超速、超员、农用车违法载人等交通违法行为。

河南国税首破千亿
成我国第9个超千亿元的省市

□据《河南日报》

河南省国税局27日传来喜讯,截至11月23日,河南省国税收入入库1000.79亿元,成为我国第9个国税收入超过千亿元的省(市)。据统计,截至当日,我省国税收入入库1000.79亿元,

同比增长15.5%,增收133.9亿元,其中地方级收入入库217.75亿元,同比增长14.6%,增收24.36亿元。

据了解,在河南之前,先后有广东、北京、上海、江苏、浙江、山东、辽宁、河北等8个省(市)的国税收入突破千亿元。

中小生告别黑板粉笔
郑州市“班班通”教学系统正式启用

□据 商都网

26日,随着郑州市城区中小学现代信息教育“班班通”教学系统正式开通启用,中小学的师生告别了“黑板+粉笔”的传统课堂教学,取而代之的是信息化电子教学。

“班班通”工程主要是通过计算机与网络技术,利用互联网对郑州市教育资源进行连通,同步实现网上教学和管理。系统启用后,老师在课堂上可以利用电子白板、短

焦投影仪、网络多媒体教学机等信息化设备,改变传统教学模式,实现多媒体、互动教学,充分提高学生的兴趣。该系统还有个优点,可以建立鲜活丰富的教学备课资源库,让名师资源等进入每个教学班,实现优质教育资源的共享。今后,学生能分享到各校名师的教学内容。

据悉,“班班通”建设明年将覆盖郑州市5个县级市及中牟县的中小学,逐步实现城乡教育均衡化。

“郑州孕妇吃猪肝死亡”续
法医初步认定系一氧化碳中毒

□据 商都网

25日,各大媒体转发报道了《郑州怀孕女子吃猪肝中毒死亡 母亲和丈夫中毒入院》一事,引起网民纷纷议论,26日,郑州市金水区相关部门向媒体发来关于此事的进一步调查说明。说明中称:据法医鉴定,初步认定死因为一氧化碳中毒。

说明称,目前死者爱人陆金峰在武警医院进行治疗,死者母亲苏贵花在郑州市第三人民医院进行治疗。

下午1点左右入院,入院时生命体征平稳,头脑清晰,右腿骨和右腿脚部有两处红肿、疼痛,不能用力。

郑州市第三人民医院主治医师称苏贵花被接至医院后,查体见:患者生命体征平稳,神志清晰,血压、脉搏正常,心肺无异常。化验室结果显示:肝功能、肾功能、电解质均未发现异常,心肌酶和白细胞偏高,无腹痛、腹泻、呕吐、发烧等症状。

目前,结合市三院临床检验,无明显指征支持食物中毒诊断,初步排除食物中毒。据法医鉴定,初步认定为一氧化碳中毒。



把艾滋孤儿接回家

11月27日,南阳市第十六小学的学生与艾滋孤儿手挽手在一起。当日,南阳市第十六小学六年级1班的孩子们将该市卧龙区青华镇“阳光家庭”中的5名艾滋孤儿接回自己家,与他们一起玩耍、包饺子、吃午饭,为艾滋孤儿们带来家庭的温暖。(新华社发)

恢复动物园的公益性质

郑州市动物园收费馆舍全关闭

□据 今报网

26日,读者反映郑州市动物园(简称动物园)收费馆舍都关了,免费的动物表演也取消了。记者随后从动物园那儿得到证实,还说所有“园中园”停业,是按国家住建部一纸红头文件执行的,文件要求尽早恢复动物园的公益性质。

【现象】
“园中园”悄然关闭

26日虽然不是周末,但市民王先生还是抽空带女儿到动物园转悠。女儿最喜欢看老虎跳圈,王先生兴冲冲带着女儿跑到表演场,却看见“铁将军把门”。找到工作人员问了才知道,11月13日,动物园的马戏团就撤出去了,免费一年的马戏表演也停了。

他们再去看看熊猫。熊猫馆更是冷清,年事已高的“熊猫奶奶”月初就回四川安度晚年了。水族馆、龟蛇馆、企鹅馆……动物园所有收费馆舍全都关闭了。这是为什么呢?

【原因】
按“红头文件”执行

“国家和省里下了红头文件。”工作人员说。

红头文件叫《关于进一步加强动物园管理的意见》(简称《意见》),是国家住建部发的,省住房城乡建设厅也转发了。《意见》要求,各地动物园和其他公园要立即清理整顿各类动物表演项目,自《意见》发布之日起3个月内,停止所有动物表演项目。

同样被纠正的,还有“园中园”收费项目,《意见》明确禁止将动物园以任何形式转让给营利性组织或个人经营。

业内人士认为,此次《意见》之风刮得如此猛烈,跟年初沈阳冰川动物乐园11只老虎饿毙、上海某动物园老虎“起义”等国内动物园乱象频发有关。

【意见】
不是财政全供
没法取消门票

《意见》要求,切实加强动物园

管理,加大投入,保障动物园可持续发展。各级城市人民政府要在资金、机构、政策等方面给予充分保障,保证动物园具备正常运营和持续发展所需要的动物资源、笼舍、饲料、医疗等物质条件和兽医等专业技术与管理人员。

要设立动物园建设管理专项资金,不能将动物园视为“财政包袱”,推向市场进行商业化经营。公益性动物园的所有权和经营权不得转让。要积极引导社会各界通过捐赠、认养等形式支持动物园的发展。

26日,动物园主任梁俊说,《意见》要求政府给予动物园保障,但是郑州市动物园并非财政全供单位,而是财政差补单位,就是门票费用不够动物园开支时,公共财政予以补贴。

梁俊说,目前动物园共有200多种动物,近3000只,这些动物的笼舍、饲料、医疗就是一笔巨大的开支,尤其是老虎、狮子等大型食肉动物有七八十只,平均每只每天吃10斤牛羊肉,仅此一项就开支巨大。

她不希望看到,作为省会唯一的综合性动物园,让动物忍饥挨饿而酿成惨剧。